

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.11.2004 12:23:17

формирования заключения врача: 19.11.2004 19:13:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6366/answer/6367>



Заключение врача

Уважаемая Анастасия! Ощущение полного мочевого пузыря может встречаться при многих урологичсеких заболеваниях - начиная от банального цистита, заканчивая гиперактивным мочевым пузырем, аномалиями развития уретры и мочевого пузыря (при которых мочевой пузырь действительно полный). Сделайте УЗИ почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи (выясните - есть ли моча после мочеиспускания, или это только ощущение). Напишите подробнее - через какое время у Вас возникает позыв на мочеиспускание, сколько мочи при этом выходит, мочитесь ли Вы ночью, сколько раз. После окончания курса лечения трихомониаза и хламидиоза, через 4 недели обязательно сделайте контрольный анализ на эти инфекции (контроль качества лечения), чтобы исключить их влияние на мочевой пузырь. Вместе с Вами одновременно должен проходить лечение Ваш половой партнер, причем во время лечения не рекомендуется жить половой жизнью. Если будут еще вопросы - пишите.